
	
	第  十 一  周活动安排表

	
	2018年 5月14日—— 5 月18 日

	周主题
	有趣的雕塑

	德育重点
	夏季保健（懂得自我保护，注意防暑防晒，少吃冷饮，多喝热水。）

	本 周     周重点
	班级环境布置。

	项 目
	五大  领域
	领 域 目 标

	本周    幼儿     发展    目标
	健康
与安全
	知道饮料中有些成分不利于人体健康，多喝饮料是对人体有害，知道多喝白开水的好。

	
	语言
	感受母爱的温暖和包容，愿意做个听话的孩子，仔细观察画面，大胆讲述画面的内容。

	
	社会
	知道母亲的职业，初步了解妈妈的一日工作和生活，体会妈妈的辛苦。

	
	科学
	科学： 体验制作肥皂的乐趣，发现肥皂能够融化及凝固的物理现象。

	
	
	数学：在理解序数含义的基础上，会用序数词表示10以内物体排列的次序。 

	
	艺术
	音乐：熟悉歌曲旋律，尝试用问答的方式演唱歌曲。

	
	
	美工：乐于欣赏各种不同的人物雕像，感受雕像的艺术美感。 

	时   间
	周一
	周二
	周三
	周四
	周五

	一
日
活
动
安
排
	上午
	第   一   节
	升旗仪式

评明星宝宝
	科学：
肥皂DIY
	篮球
	体智能
	构建室

	
	
	
	户外活动
	
	给力宝宝秀
	
	

	
	
	第   二   节
	社会：
妈妈的一天
	户外活动
	数学：
水果列车
	美术：
城市的雕像
	音乐：
夏天的雷雨

	
	餐前阅读
	故事欣赏
	经典诵读
	古诗欣赏 
	讲故事   
	看图书

	
	下  午
	分区活动
	养成教育：
让我陪陪你

	健康与安全：

夏天少喝饮料 
	分区活动 
	语言：

大卫不可以

	家长工作
	1、
带孩子参观城市中的雕塑。
2、在家引导幼儿尝试制作肥皂。
3、
温馨提示：让幼儿了解夏季保健的一些常识，请记得刷卡入园。

	
	本周一、三、五上午   二、四下午教师:
	孙

	
	本周一、三、五下午   二、四上午教师:
	张


幼儿园中班健康活动教案：夏天少喝饮料

　　活动目标：
　　1、知道饮料中有些成分不利于人体健康，多喝饮料是对人体有害。
　　2、通过倾听儿歌以及了解饮料中配料的方式，知道多喝白开水的好。
　　3、有初步的保健意识。
　　活动准备：
　　多种饮料的成分表（或饮料的包装盒）
　　活动过程：
　　1、通过谈话，了解幼儿对饮料的认识。
　　教师：
　　*你喜欢喝饮料吗？你喜欢喝什么样的饮料？
　　*你为什么喜欢喝饮料？多喝饮料对身体有好处吗？
　　2、了解饮料中的多种成分。
　　*在我们喝的饮料中，有哪些配料呢？
　　*教师分别向幼儿说明多种饮料的配料，并逐一向幼儿介绍每一种配料。
　　*与幼儿共同讨论每一种成分对人体的作用，有什么益处？饮料中含糖份较多，喝多了对人体有什么害处？
　　3、教师朗诵儿歌，使幼儿明白喝白开水好处多。
　　*提问：儿歌中说了些什么？你觉得喝饮料能解渴吗？
　　*让幼儿充分发表自己的观点并敢于阐述自己的想法，教师在过程中注意倾听，启发幼儿对如果自己不了解的问题可以问老师也可以问同伴，还可以回家后与爸爸妈妈进行讨论。
　　4、师生讨论：如果饮料喝多了，会怎么样？
　　*教师提问：饮料解渴吗？如果饮料喝多了，人会变得怎么样？对我们的环境又有什么影响？
　　*使幼儿明白：饮料不能解渴，如果饮料喝多了，人会变得胖，不利于身体运动和健康。
　　附儿歌：
　　咕 咕
　　太阳大，天气热，
　　小胖胖，

　　买汽水，喝可乐，
　　咕噜咕噜喝一杯。
　　咕噜咕噜喝一杯，
　　一杯，两杯、三杯……
　　咕噜咕噜咕噜……
　　喝了好多杯。
　　小胖胖一样渴，
　　小胖胖一样热，
　　还把地上弄了
一堆的垃圾。
中班音乐《夏天的雷雨》
活动目标：
    1、熟悉歌曲旋律，尝试用问答的方式演唱歌曲。
    2、初步了解夏天的气候特征和一些避雷的方法，积累相关的生活经验。
活动准备：
    雷雨、闪电的图片、声音
活动过程：
一、听——感知夏天天气的多变，雷电交加的季节特征
   1、播放有雷、闪电、雨声的声音，让幼儿说说都听到了哪些声音？
   2、幼儿观察图片：夏天的天气经常突然变化，看怎么啦？（乌云、要下
了，闪电，打雷）
   3、引导幼儿用语言描述闪电和打雷时的情景。可丰富相关词汇，如倾盆大
雨、电闪雷鸣、乌云密布等。
二、唱——熟悉旋律、理解歌词，尝试对唱
    1、教师用歌词与幼儿进行问答游戏，帮助幼儿熟悉、理解歌词：
  一闪闪一闪闪，什么光发亮？
  轰隆隆轰隆隆，什么声音响？……
    2、幼儿欣赏歌曲
  尝试跟着音乐唱唱。
    3、练习对唱，积累感受对唱的乐趣。
三、说——交流经验，积累避雷的相关生活经验
    打雷、闪电会有危险，打雷闪电的时候我们该怎么办呢？

